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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 17.09.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова  

ЧЛЕНОВЕ:  Татяна Жилова 

Луиза Христова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 7376 по описа за 2021 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:44 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – С. И. С., не се явява лично, представлява се от адв. Ч., с представено 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно уведомен, не се представлява. 

 

 СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К.. 

 

АДВ. Ч. – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР К. – Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание и становището на страните 

О  П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. Ч. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  Няма 

да соча нови доказателства. 

 

ПРОКУРОР К. – Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 



СЪДЪТ като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателствени 

искания за установяване на касационни основания,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

АДВ. Ч. – Моля да постановите решение, с което да отмените постановеното решение 

на Софийския районен съд като неправилно и необосновано. Моля да имате предвид, 

изложените аргументи в касационната жалба. Моля да приемете, че при събиране на 

доказателствата, съдът не е установил всички факти и обстоятелства за разкриване на 

обективната истина, поради което, в нарушение на чл. 107 от НПК е пропуснал да 

разпореди и да даде възможност на административно-наказващия орган да представи 

всички доказателства, във връзка с установяване на нарушението.  Във конкретния 

случай, въпреки изричната норма, посочена в Наредба № 1/2017 г., за установяване 

употребата на алкохол и наркотици и въпреки посочването, че следва органът да 

състави протокол за проверка при използването на наркотични вещества, не е дал 

възможност на административно наказващия орган да представи, в случай, че има 

такъв съставен протокол. С оглед посоченото, моля да постановите решение, с което 

да отмените издаденото решение на Софийския районен съд и да постановите 

решение, с което да отмените издаденото наказателно постановление. Алтернативно, 

моля да върнете делото за ново разглеждане на друг състав на Софийския районен 

съд, със задължителни указания за събиране на посочените писмени доказателства. 

Моля да ми бъдат присъдени направените разноски по делото. Представям списък на 

разноски. 

  

ПРОКУРОР К. – Моля да потвърдите решението на Софийски районен съд като 

правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:51 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


